



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

04 червня 2020 р.

Київ

№ 351-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши спільну заяву уповноважених представників компаній «Zenith Electronics LLC» (с. Лінкольншир, штат Іллінойс, США) та «Luxoft USA, Inc.» (м. Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США) про надання дозволу на створення компанії «LC2 LLC» (м. Санта-Клара, штат Каліфорнія, США),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у створенні компанії «LC2 LLC»;  
засновниками компанії «LC2 LLC» виступають:  
компанія «Zenith Electronics LLC» із часткою у розмірі 51 відсоток статутного капіталу компанії;  
компанія «Luxoft USA, Inc.» із часткою у розмірі 49 відсотків статутного капіталу компанії.

За інформацією заявників:

компанія «LC2 LLC» буде поєднувати та пропонувати комплементарні товари й послуги компаній «Zenith Electronics LLC» та «Luxoft USA, Inc.» в автомобільній галузі, а саме, програмне забезпечення webOS Auto, що належить компанії «Zenith Electronics LLC», та IT-послуги, які надає компанія «Luxoft USA, Inc.»;

компанія «LC2 LLC» сприятиме впровадженню webOS Auto та пропонуватиме / надаватиме ліцензію автовиробникам, операторам автопарків, постачальникам послуг спільного мобільного зв'язку та виробникам автомобільної інформаційно-розважальної системи (далі – IVI) для просування розгортання готових до виробництва цифрових систем відображення інформації, IVI, розважальних систем для пасажирів на задніх місцях та систем підсадки пасажирів;

компанія «Zenith Electronics LLC» здійснює діяльність у сферах надання готельних послуг і телевізійного мовлення, та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «Zenith Electronics LLC» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентом та нерезидентами України, які разом утворюють Групу LGE;

на території України Група LGE здійснює діяльність через суб'єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність із продажу електронної техніки (телевізорів, пральних машин, холодильників, моніторів, мобільних телефонів, очисників повітря, мікрохвильових печей, кондиціонерів тощо);

компанія «Luxoft USA, Inc.» здійснює діяльність у галузі IT-рішень, пропонуючи послуги цифрової трансформації, консультації та створення програмного забезпечення. Зокрема, компанія «Luxoft USA, Inc.» надає послуги в галузях автомобілів, подорожей та готелів, охорони здоров'я, медико-біологічних наук, засобів масової інформації та телекомунікацій, а також фінансових послуг, та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «Luxoft USA, Inc.» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу DXС;

на території України Група DXС здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із: розробки програмного забезпечення в галузях автомобілів, подорожей та готелів, охорони здоров'я, медико-біологічних наук, засобів масової інформації та телекомунікацій, а також фінансових послуг; здавання в оренду комерційної нерухомості та офісної техніки; IT-консалтингу.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компаніям «Zenith Electronics LLC» (с. Лінкольншир, штат Іллінойс, США) та «Luxoft USA, Inc.» (м. Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США) на створення компанії «LC2 LLC» (м. Санта-Клара, штат Каліфорнія, США).

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ